11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.01.2014 21:25:25

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.01.2014 21:20:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285876/answer/285916




CHuXeHa MOOBUXKHOCTh. [IpuHUMarTe crieMaToH. Crioco0 mpreMa: 1 pa3 B IeHb BO BpeMs €[IHl,
pacTBOPUB cofepxKUMOe calne-naketa B Bofe (100-150 Mi1) HemoCpenCTBEHHO Tepen
ynotpebneHueM. PeKkoMeHIyeMas MPOI0IKUTEIbHOCTD ITpreMa: 1 Mecsl; o HeoOX0OUMOCTH KYPC
MOZKeT OBITH IPOLJIEH 10 3 MECSIIEB.



